Speech voor Jorien Vollaard bij het afscheidsetentje dd 11 maart 2010
(Verkorte versie)
Er zijn slimme mensen.

Er zijn kundige mensen.

Er zijn aardige mensen.

Er zijn mooie mensen.

Er zijn bevlogen mensen.

Er zijn mensen met humor.

Er zijn mensen die ergens voor staan.

Er zijn mensen die ergens voor gaan.

Er zijn mensen die mensen binden.

Er zijn mensen die mensen in beweging krijgen.

Er zijn mensen die heel veel voor elkaar krijgen.

En al die mensen hebben hun waarde.

Maar heel af en toe komt er iemand op je pad die dit allemaal lijkt te hebben meegekregen.

Dat geluk hadden wij drie jaar geleden toen jij aantrad als projectregisseur bij het Regionaal Samenwerkingsverband Lerarenopleidingen Noord-Holland/Zuidelijk Flevoland.

Natuurlijk ging niet alles vlekkeloos. Wij hebben die momenten regelmatig samen geanalyseerd en daar allebei veel van geleerd. Ook dat is bijzonder. En altijd ging jij dan voortvarend en vol goede moed weer voort, met succes. Het is ons gelukt om in de A’damse lerarenopleidingen het bewustzijn én veel ervaringen te bewerkstelligen dat netwerken en samenwerken loont, niet alleen met scholen maar ook met elkaar. We hebben veel bereikt en dat is – naast de inzet en het enthousiasme van de werkgroepvoorzitters en Jan als ondersteuner – zeker voor een belangrijk deel aan jou te danken.

Het is nu aan ons om vast te houden en voort te bouwen op wat we tot stand hebben gebracht. Daar gaan we ons best voor doen. Namens allen: dank je wel!
Ik zou graag zien dat je dit stukje op je website plaatst. Misschien ongemakkelijk om zelf te besluiten, maar doe maar: ik gun namelijk ook veel andere mensen het plezier en het profijt van de samenwerking met jou.

Alle goeds en succes gewenst bij wat je doet!

Franca van Alebeek

Voorzitter regiegroep Regionaal Samenwerkingsverband Lerarenopleidingen NH/ZF.
